
Too Good To Go 
Etude sur le Gaspillage

L'enquête a été réalisée sur 1012 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. 

Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 07 au 08 octobre 2019

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

RHgti. Pour vous, le gaspillage alimentaire est-il acceptable 

? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012 482 530 89 149 177 188 409 238 232 183 252 107

Base: adultes français 1012 483 529 103 156 165 174 414 237 232 187 247 109

Tout à fait acceptable : cela est de toute façon inévitable 2% 3% 2% 1% 6% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 1%

Plutôt acceptable : dans une certaine quantité 4% 5% 4% 8% 6% 5% 5% 2% 4% 6% 2% 5% 3%

Plutôt inacceptable : nous devons sensibiliser les gens au 

gaspillage alimentaire
36% 34% 37% 30% 41% 38% 41% 32% 40% 35% 35% 34% 31%

Tout à fait inacceptable : nous devons appliquer une tolérance 

zéro à l'égard du gaspillage alimentaire
57% 56% 57% 58% 46% 54% 51% 64% 53% 57% 58% 56% 64%

Je ne sais pas 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 1%

IzWyx. Selon vous, quelle est la manière la plus efficace de 

lutter contre le gaspillage alimentaire au quotidien ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012 482 530 89 149 177 188 409 238 232 183 252 107

Base: adultes français 1012 483 529 103 156 165 174 414 237 232 187 247 109

En vérifiant les dates limites de consommation 10% 12% 8% 10% 10% 12% 9% 9% 12% 9% 9% 9% 10%

En congelant mes produits (en date courte ou quantité 

importante)
24% 21% 26% 25% 26% 24% 24% 22% 22% 22% 20% 27% 29%

En utilisant des applications (type Too Good To Go, Phenix, 

Karma...)
4% 3% 4% 7% 6% 5% 5% 1% 5% 4% 4% 3% 2%

En demandant un doggy bag au restaurant lorsqu'il y a des 

restes
4% 4% 4% 3% 8% 5% 4% 2% 5% 3% 5% 5% 1%

En planifiant mes repas (menus et listes de courses) 26% 23% 28% 24% 26% 29% 21% 26% 25% 24% 29% 25% 25%

En cuisinant les restes 30% 32% 29% 25% 22% 23% 35% 36% 30% 36% 28% 27% 30%

Autre 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Je ne sais pas 2% 3% 1% 5% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 3%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)

Total

Genre Age Région

YouGov France www.yougov.fr 



Too Good To Go 
Etude sur le Gaspillage
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RHgti. Pour vous, le gaspillage alimentaire est-il acceptable 

? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012

Base: adultes français 1012

Tout à fait acceptable : cela est de toute façon inévitable 2%

Plutôt acceptable : dans une certaine quantité 4%

Plutôt inacceptable : nous devons sensibiliser les gens au 

gaspillage alimentaire
36%

Tout à fait inacceptable : nous devons appliquer une tolérance 

zéro à l'égard du gaspillage alimentaire
57%

Je ne sais pas 1%

IzWyx. Selon vous, quelle est la manière la plus efficace de 

lutter contre le gaspillage alimentaire au quotidien ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012

Base: adultes français 1012

En vérifiant les dates limites de consommation 10%

En congelant mes produits (en date courte ou quantité 

importante)
24%

En utilisant des applications (type Too Good To Go, Phenix, 

Karma...)
4%

En demandant un doggy bag au restaurant lorsqu'il y a des 

restes
4%

En planifiant mes repas (menus et listes de courses) 26%

En cuisinant les restes 30%

Autre 1%

Je ne sais pas 2%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)

Total

CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant

341 305 366 517 75 62 244 114 661 337 14 332 680

341 305 367 510 75 71 245 112 658 340 15 321 691

1% 4% 1% 2% 3% - 1% 4% 2% 1% - 3% 2%

6% 5% 2% 4% 5% 8% 2% 4% 4% 4% 8% 5% 4%

38% 38% 32% 39% 39% 31% 32% 29% 38% 32% 28% 39% 34%

54% 53% 63% 54% 52% 60% 63% 60% 55% 61% 64% 52% 59%

1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% - 1% 1%

341 305 366 517 75 62 244 114 661 337 14 332 680

341 305 367 510 75 71 245 112 658 340 15 321 691

8% 14% 9% 11% 8% 8% 10% 9% 10% 9% 15% 10% 10%

24% 24% 22% 23% 27% 21% 23% 28% 23% 25% 14% 22% 24%

3% 5% 3% 5% 1% 6% 1% 4% 4% 4% 8% 5% 3%

4% 5% 4% 4% 8% 8% 2% 5% 3% 5% 7% 4% 4%

27% 23% 27% 26% 23% 27% 27% 23% 26% 24% 28% 28% 25%

32% 28% 31% 30% 29% 26% 34% 25% 30% 30% 28% 28% 31%

1% - 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% - 1% 1%

2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 5% 2% 1% - 2% 2%

Statut marital EnfantsCSP Situation professionnelle
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RHgti. Pour vous, le gaspillage alimentaire est-il acceptable 

? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012

Base: adultes français 1012

Tout à fait acceptable : cela est de toute façon inévitable 2%

Plutôt acceptable : dans une certaine quantité 4%

Plutôt inacceptable : nous devons sensibiliser les gens au 

gaspillage alimentaire
36%

Tout à fait inacceptable : nous devons appliquer une tolérance 

zéro à l'égard du gaspillage alimentaire
57%

Je ne sais pas 1%

IzWyx. Selon vous, quelle est la manière la plus efficace de 

lutter contre le gaspillage alimentaire au quotidien ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012

Base: adultes français 1012

En vérifiant les dates limites de consommation 10%

En congelant mes produits (en date courte ou quantité 

importante)
24%

En utilisant des applications (type Too Good To Go, Phenix, 

Karma...)
4%

En demandant un doggy bag au restaurant lorsqu'il y a des 

restes
4%

En planifiant mes repas (menus et listes de courses) 26%

En cuisinant les restes 30%

Autre 1%

Je ne sais pas 2%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)

Total

Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

779 263 243 5 545 873 120 270 236 478 28 308 442 262

779 265 244 5 549 874 119 269 238 477 28 306 441 264

2% 2% 0% - 2% 2% - 3% 1% 2% 4% 1% 2% 3%

4% 4% 4% - 5% 5% 2% 3% 6% 4% - 3% 5% 4%

36% 37% 41% 22% 36% 35% 33% 32% 42% 35% 28% 33% 39% 34%

58% 56% 54% 78% 56% 57% 62% 61% 50% 57% 64% 62% 52% 58%

1% 1% 1% - 1% 1% 3% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 2%

779 263 243 5 545 873 120 270 236 478 28 308 442 262

779 265 244 5 549 874 119 269 238 477 28 306 441 264

11% 12% 11% - 9% 11% 5% 11% 11% 9% 11% 8% 11% 10%

24% 24% 26% 22% 26% 24% 21% 22% 21% 26% 21% 25% 22% 24%

4% 4% 3% - 4% 4% 2% 3% 4% 3% 7% 3% 3% 5%

4% 5% 3% 20% 4% 4% 2% 4% 5% 4% - 5% 3% 5%

24% 26% 27% 40% 28% 26% 26% 25% 21% 28% 25% 26% 26% 25%

30% 26% 28% 18% 26% 29% 39% 32% 33% 28% 28% 30% 32% 27%

1% 0% 2% - 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 1% 0% 2%

2% 2% 1% - 1% 2% 4% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 3%

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation
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